
Kesinlikle 

Katılıyorum
Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum

Kesinlikle 

Katılmıyorum
Toplam Memnuniyet 

Düzeyi (%)

Fr 72 27 3 1 1 104
% 69,23 25,96 2,88 0,96 0,96 100
Fr 79 23 0 1 1 104
% 75,96 22,12 0,00 0,96 0,96 100
Fr 79 20 3 1 1 104
% 75,96 19,23 2,88 0,96 0,96 100
Fr 64 29 5 5 1 104
% 61,54 37,00 4,81 4,81 0,96 109,12
Fr 70 27 4 2 1 104
% 67,31 25,96 3,85 1,92 0,96 100
Fr 75 23 0 5 1 104
% 72,12 22,12 0,00 4,81 0,96 100
Fr 82 19 0 2 1 104
% 78,85 18,27 0,00 1,92 0,96 100
Fr 64 36 1 2 1 104
% 61,54 34,62 0,96 1,92 0,96 100
Fr 77 25 0 1 1 104
% 74,04 24,04 0,00 0,96 0,96 100
Fr 76 22 4 1 1 104
% 73,08 21,15 3,85 0,96 0,96 100
Fr 75 25 2 1 1 104
% 72,12 24,04 1,92 0,96 0,96 100
Fr 62 32 7 1 2 104
% 59,62 30,77 6,73 0,96 1,92 100
Fr 58 34 7 3 2 104
% 55,77 32,69 6,73 2,88 1,92 100
Fr 78 24 0 1 1 104
% 75,00 23,08 0,00 0,96 0,96 100
Fr 83 19 0 1 1 104
% 79,81 18,27 0,00 0,96 0,96 100
Fr 74 26 2 1 1 104
% 71,15 25,00 1,92 0,96 0,96 100
Fr 63 31 4 4 2 104
% 60,58 29,81 3,85 3,85 1,92 100
Fr 65 30 4 4 1 104
% 62,50 28,85 3,85 3,85 0,96 100
Fr 71 27 4 1 1 104
% 68,27 25,96 3,85 0,96 0,96 100
Fr 74 28 0 1 1 104
% 71,15 26,92 0,00 0,96 0,96 100
Fr 69 30 3 1 1 104
% 66,35 28,85 2,88 0,96 0,96 100
Fr 68 32 2 1 1 104
% 65,38 30,77 1,92 0,96 0,96 100
Fr 62 34 4 2 2 104
% 59,62 32,69 3,85 1,92 1,92 100
Fr 70 30 1 2 1 104
% 67,31 28,85 0,96 1,92 0,96 100
Fr 70 28 3 2 1 104
% 67,31 26,92 2,88 1,92 0,96 100
Fr 78 22 2 1 1 104
% 75,00 21,15 1,92 0,96 0,96 100
Fr 66 31 4 2 1 104
% 63,46 29,81 3,85 1,92 0,96 100
Fr 82 17 3 1 1 104
% 78,85 16,35 2,88 0,96 0,96 100
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Akademik danışmanım üniversitedeki kulüp çalışmalarına katılmam için 

beni destekler.

Yorum ve Değerlendirme: Danışmanlık faaliyetlerinin sürdürülebilirliği ve her akademik dönemlerde izlenmesi/takibi devam edecektir.

95,00Akademik Danışmanlık Memnuniyet Düzeyi (%)

98,08

95,19
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Akademik danışmanın üniversitedeki sosyal olanaklar hakkında bilgi verir.

Akademik danışmanım ekip çalışması konusunda beni cesaretlendirir.

Akademik danışmanım etkili iletişim ortamı sağlar.

Akademik danışmanım proje çalışmalarına katılım sağlamam konusunda 

beni cesaretlendirir.

Akademik danışmanım güçlü veya geliştirilebilir yönlerimi tanımamda bana 

rehberlik eder.

Akademik danışmanım yatay geçiş, çift anadal ve yandal programları 

hakkında bilgi verir.
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Akademik danışmanım ulusal ve uluslararası değişim programları (Erasmus, 

Farabi, Mevlâna) hakkında bilgi verir.

Akademik danışmanım burslar hakkında bilgi verir.

Akademik danışmanım eğitim öğretim sınav yönetmeliği ve yönergeler 

hakkında bilgi verir.

Akademik danışmanım uzaktan/yüz yüze eğitim süreci hakkında bilgi verir.

Akademik danışmanım uzaktan/yüz yüze eğitim süreci hakkında 

görüşlerimi dikkate alır.

Akademik danışmanım kişisel yeteneklerimi geliştirmem konusunda beni 

cesaretlendirir.

Akademik danışmanım kariyer hedeflerimi belirleme konusunda bana 

rehberlik eder.

Akademik danışmanım mesleğim ile ilgili güncel bilimsel kaynak ve 

etkinlikler hakkında bilgi verir.

Akademik danışmanım üniversite içi ve dışı kariyer etkinlikleri konusunda 

bilgilendirme yapar.

Akademik danışmanım seminer, sempozyum, kongre vb. bilimsel 

etkinliklere katılmam konusunda beni destekler.
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Akademik danışmanım kendisine ulaşabileceğim iletişim bilgilerini ve 

kanallarını benimle paylaşır.

Akademik danışmanıma mesai saatleri içinde ulaşırım.

Akademik danışmanım düzenli olarak danışmanlık toplantıları yapar.

Akademik danışmanım düzenlediği toplantılar için bizlerle birlikte önceden 

gündemi belirler.

Akademik danışmanım eğitim hayatımla ilgili bir problem yaşadığımda 

problemimi çözmek için bana rehberlik eder.

Akademik danışmanım ders kayıtları sırasında yardımcı olur.

Akademik danışmanım ders başarımı takip ederek beni yönlendirir.

Akademik danışmanım bölüm içi veya dışı seçmeli dersler konusunda bilgi 

verir.

Akademik danışmanım mesleki başarı ve gelişimim için kişisel 

deneyimlerini aktarır.

Mezun olana kadar aynı akademik danışmanımla devam etmek isterim.  

AKADEMİK DANIŞMANLIK FAALİYETLERİ DEĞERLENDİRME ANKETİ RAPORU

104

95,19

Akademik Danışmanlığında Bulunan Toplam Öğrenci Sayısı: 295

Akademik danışmanım her dönem kendisine ulaşabileceğimiz bir 

danışmanlık saati belirler.

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı

Anket İfadeleri

1

 ULUS MESLEK YÜKSEKOKULU Akademik Yıl: 2023-2024 Akademik Yılı Bahar Dönemi
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